

3

## Советские артисты едут в Англию

В июне в Лондоне начнутся гастроли балетной труппы Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени Кирова. Это одна из поездок советских артистов в Англию, осуществляемых по культурному соглашению между СССР и Великобританией, заключенному в январе 1961 года.

В июле в дни открытия в Лондоне советской торгово-промышленной выставки замечательный пианист лауреат Ленинской премии Святослав Рихтер даст три концерта. Затем С. Рихтер совершит поездку по стране.

В этом же году английские зрители познакомятся со своеобразным искусством ансамбля танца Украинской ССР под руководством П. Вирского.

Предполагается, что москвичи увидят выступления английского королевского балета и Национального молодежного симфонического оркестра.

ТРУД  
Москва

6 МАЯ 1961.